
Ata da 28ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio     
de Janeiro, realizada no dia 04 de junho de 2018, na forma abaixo: 
Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, nesta cidade de 
Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 
20h20min, realizou-se a 28ª Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 
2018. Dando início aos trabalhos o 1º Secretário da Mesa Diretora, registrou a presença 
de todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente, declarou aberta a Sessão. 
EXPEDIENTES DIVERSOS: Nada incluído na Ordem do Dia. Neste momento com 
autorização do plenário o Presidente fez a leitura do convite da Secretaria Municipal de 
Educação para as comemorações, em alusão aos 128 anos de Emancipação Político-
Administrativa de nosso Município. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO Nada incluído 
na Ordem do Dia. EXPEDIENTES DOS VEREADORES: Proposta de emendas de 
autoria dos Vereadores da Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de Lei nº 
006/2018, que estabelece as diretrizes para as metas e as prioridades da Administração 
Pública Municipal, incluindo as despesas de capital, orientando a elaboração da Lei 
Orçamentária, dispondo sobre as alterações na Legislação Tributária, para o exercício 
financeiro de 2019 e dá outras providências. O Senhor Presidente solicitou a senhora 
Secretária que entregasse cópia das Emendas propostas aos Senhores Vereadores e, em 
seguida passou a fazer leitura das mesmas. Após a leitura, informou que as emendas 
propostas serão discutidas e votadas nesta sessão. Parecer favorável da Comissão de 
Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei nº 006/2018, que estabelece as diretrizes 
para as metas e as prioridades da Administração Pública Municipal, incluindo as 
despesas de capital, orientando a elaboração da Lei Orçamentária, dispondo sobre as 
alterações na Legislação Tributária, para o exercício financeiro de 2019 e dá outras 
providências. PAUTA DE VOTAÇÃO: Nos termo do artigo 198 do Regimento 
Interno, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores autores da proposta de 
emendas para que os mesmos fizessem sua defesa. Neste momento, em defesa as 
emendas propostas, fez uso da palavra a Vereadora Aldicea Charles Mattar. Não 
havendo mais interessados em fazer uso da palavra o Presidente colocou em discussão a 
proposta de emendas. Como não houve interessados na discussão, o Presidente colocou 
em votação, individual, as emendas. Sendo as mesmas aprovadas por unanimidade dos 
Vereadores. Após a aprovação das emendas propostas pela Comissão de Justiça e 
Redação, o Senhor Presidente passou a 1ª discussão e votação do Projeto de Lei nº 
006/2018, que estabelece as diretrizes para as metas e as prioridades da Administração 
Pública Municipal, incluindo as despesas de capital, orientando a elaboração da Lei 
Orçamentária, dispondo sobre as alterações na Legislação Tributária, para o exercício 
financeiro de 2019 e dá outras providências. Não havendo interessados na discussão o 
Presidente passou a votação do mesmo. Sendo o Projeto de Lei nº 006/2018, que 
estabelece as diretrizes para as metas e as prioridades da Administração Pública 
Municipal, incluindo as despesas de capital, orientando a elaboração da Lei 
Orçamentária, dispondo sobre as alterações na Legislação Tributária, para o exercício 
financeiro de 2019 e dá outras providências, aprovado por unanimidade dos Vereadores. 
Em seguida, o Presidente determinou a Secretária Geral que, no prazo de três dias, 
encaminhe o Projeto a Comissão de Finanças e Orçamento, para inclusão das emendas 
aprovadas ao texto do Projeto de Lei que deverá retornar ao Plenário para sua 2ª 
discussão e votação. Antes de encerrar a Sessão o Presidente franqueou a palavra aos 
Vereadores. Fizeram uso da palavra os Vereadores José Carlos da Rocha, Fabiano 
Veiga Angote e José Amarildo Pimentel. Não havendo mais interessados em fazer uso 
da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu 
____________________________, (Haroldo Suraty Gonçalves) 1ª Secretário da Mesa 

Comentado [a1]:  



Diretora, lavrei a presente ata que depois de lida e achada conforme, será assinada por 
todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
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